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	Freiwillige Feuerwehr Abt. Gerstetten, Bismarckstrasse 42, 89547 Gerstetten

An die Wettkampfgruppen!!
	Es schreibt Ihnen:
Abteilungskommandant
Bernd Jooß
Bismarckstrasse 42
89547 Gerstetten
Telefon: 07323-919999
Fax:       07323-919999
Mobil:     0174-3877160
E-Mail:   abt.gerstetten@ffw-gerstetten.de

	
	Gerstetten, 10.01.2019


Einladung 

5. Süddeutscher Indoor Kuppelcup der Feuerwehr Gerstetten

Am Sa 30.03.2019 veranstaltet die Freiwillige Feuerwehr Abt. Gerstetten den 

5. Süddeutschen Kuppelcup. Austragungsort ist, wie in den vergangenen Jahren, die Kliffhalle in Gerstetten-Heldenfingen.
Beginn des Wettkampfs mit der Vorrunde wird um 14:00 Uhr sein. Die Finalläufe werden ab ca. 17:00 Uhr ausgetragen werden. Im Anschluß des Bewerbs findet eine  Party mit DJ statt. Beim Kuppelcup wird auch wieder der Doppel-Ko. Modus angewendet.
Deshalb ergeht die Einladung an alle Wettkampfgruppen aus dem In- und Ausland und an diejenigen, die es noch werden wollen, an diesem Event teilzunehmen. 
Diese Veranstaltung ist eine optimale Vorbereitung für die bevorstehende Bewerbssaison, in der es ja in diesem Jahr wieder bei den jeweiligen Landesmeisterschaften um die Tickets für die Deutschen Meisterschaften geht.
Für Neueinsteigergruppen ist es eine willkommene Abwechslung zum täglichen Übungs-und Einsatzdienst und eine weitere Möglichkeit Sport und Spaß miteinander zu verbinden.

In den Wertungen für die Neueinsteigergruppen und der reinen Damenmannschaften, sowie der Tageswertung, gibt es ebenfalls tolle Preise zu gewinnen.

Gestartet wird nach der Wettkampfordnung des CTIF. 

Wer dabei sein möchte kann sich ab sofort auf unserer Homepage 
www.ffw-gerstetten.de anmelden!! 

Fragen und Infos zu diesem Event werden unter

abt.gerstetten@ffw-gerstetten.de gerne beantwortet und erteilt.

Wir würden uns sehr freuen Euch beim Kuppelcup 2018 begrüßen zu können!
P.S.:Ebenso sind wir am Sa 27.07.2019 der Ausrichter für die 
Landesmeisterschaften BW. Auch hierzu laden wir alle Bewerbsgruppen herzlich ein. Eine Einladung müsste an Euch bereits vom LFV Baden-Württemberg zugegangen sein.  Hierfür könnt Ihr Euch bereits auf unserer Interseite oder mit dem bereits zugesandten Formular anmelden!
Mit freundlichen Grüßen

Bernd Jooß
Abteilungskommandant

 Abteilung Gerstetten








